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                                                  PROTOKÓŁ nr 2/2010 

z dnia 25 lutego 2010r. 

z posiedzenia Komisji O światy i Spraw Społecznych  

Rady Dzielnicy Ursus m.st. Warszawy 

 
Obradom przewodniczyła P. Małgorzata Szelenbaum  - Przewodnicz ąca Komisji 

Oświaty i Spraw Społecznych.  

W obradach Komisji uczestniczyli: radni oraz Przedstawiciele Zarz ądu Dzielnicy 

Ursus m.st. Warszawy. 

(Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu) 
 
Komisja  jednogło śnie przyj ęła nast ępujący porz ądek obrad:  

1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Komisji. 
3. Organizacja pracy w szkołach Dzielnicy w roku 2010/2011. 
4. Sprawy wniesione przez Zarząd. 
5. Rozpatrzenie   pism skierowanych do Komisji. 
6. Dyskusja - wolne wnioski. 

 
Ad. PUNKT – 2  

W wyniku głosowania Komisja jednogłośnie przyjęła protokół Nr 1/2010 z dnia 14 

stycznia 2010 r. (12 radnych na sali obrad). 

 
Ad. PUNKT – 3  

Przewodnicz ąca Komisji P.  Małgorzata Szelenbaum  poinformowała, Ŝe Wydział 

Oświaty i Wychowania  przygotował  informację pisemną w sprawie organizacji 

pracy szkół podstawowych i gimnazjów w Dzielnicy Ursus m.st. Warszawy w roku 

szkolnym 2010-2011. (zał. nr 2). W związku z tym poprosiła o zabranie głosu 

Naczelnika  Wydziału Oświaty i Wychowania. 

 
Naczelnik Wydziału O światy i Wychowania P. Zbigniew Konczewski   

nawiązując do powyŜszej informacji poinformował, Ŝe tabela nr 1 zawiera liczby 

dzieci urodzonych w poszczególnych rocznikach z uwzględnieniem rejonu szkoły 

ze względu na miejsce zamieszkania, rocznik 2004- liczba dzieci, które rozpoczną 

naukę w klasach pierwszych, lub zostaną objęte wychowaniem przedszkolnym 

(dawna „O”) 
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Tabela nr 2  zawiera liczby dzieci  urodzonych w poszczególnych rocznikach z 

uwzględnieniem prognoz do roku szkolnego 2015/2016 z podziału na Ursus 

południowy i Ursus północny. 

Tabela nr 3 dotyczy  organizacji oddziałów dla dzieci sześcioletnich w szkołach 

podstawowych. Z kolei tabela nr 4 zawiera dane dot. dzieci uczęszczających do 

poszczególnych szkół w Dzielnicy Ursus  z uwzględnieniem miejsca zamieszkania. 

Następnie odnosząc się do tabeli nr 3 wskazał, Ŝe największy problem stanowi  

brak moŜliwości zapewnienia  miejsc w szkołach dzieciom zamieszkałym w rejonie 

Szkoły Podstawowej nr 4 tj  brak miejsca dla zorganizowania nauki w ok. 8 

oddziałach.  Stąd w najbliŜszej perspektywie istnieje moŜliwość zapewnienia 

niezbędnej ilości miejsc szkolnych dla tych dzieci poprzez wprowadzenie wzrostu 

współczynnika zmianowości, zwiększenia liczby w oddziałach, stworzenie 

oddziałów filialnych w budynku przy ul. Dzieci Warszawy 42. Zaznaczył przy tym, 

Ŝe  Dyrektorzy Szkół stoją na stanowisku, Ŝe jest to najlepsze rozwiązanie.  

 
Prowadz ąca obrady P. Małgorzata Szelenbaum  podkreśliła, Ŝe przez kilka lat 

pracowała w budynku szkolnym, przy ul. Dzieci Warszawy 42, przyznała, Ŝe we 

wskazanym przez Pana Naczelnika miejscu (parter szkoły) są  Jej zadaniem dobre 

warunki do nauki dla dzieci nauczania początkowego – duŜe przestronne klasy. 

 
Radny P. Kazimierz Sternik mając na uwadze propozycję   utworzenia klas 

zerowych i pierwszych w budynku  szkolnym przy ul. Dzieci Warszawy 42 zapytał 

Zarząd czy w budŜecie Dzielnicy są  zarezerwowane środki finansowe na ten cel tj. 

przystosowanie łazienek? Zapytał, czy nie lepszym rozwiązaniem jest 

umieszczenie tych dzieci w Szkole Podstawowej nr 4 na okres roku Następnie 

zapytał czy wszyscy dyrektorzy szkół pozytywnie odnieśli się do tej propozycji? 

 
Burmistrz Dzielnicy P. Bogdan Olesi ński  odpowiedział, Ŝe w budŜecie Dzielnicy  

jest 800.000 zł. na remonty w placówkach oświatowych. W tej sprawie chodzi o 

przygotowanie  obiektów od strony technicznej. 

 
Naczelnik Wydziału O światy i Wychowania P. Zbigniew Konczewski   

poinformował, Ŝe  Szkoła Podstawowa nr 4  nie ma moŜliwości  przyjęcia    6-7 

oddziałów szkolnych. Obiecał , Ŝe  w przyszłym tygodniu przekaŜe  protokoły ze  

spotkań z Dyrektorami Szkół. Następnie odczytał wstępne uzgodnienia.  
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Wiceprzewodnicz ąca Rady P. Wanda Kopci ńska  poprosiła Pana Naczelnika o 

uzupełnienie  następujących danych: 

1. O ile  więcej dzieci jest w klasach zerowych i pierwszych w stosunku do 

ubiegłego  roku szkolnego. 

2. Ile oddziałów  powinna utworzyć  kaŜda  szkoła podstawowa? 

3. Czy Zarząd otrzymał juŜ odpowiedź  z Biura Edukacji Urzędu m.st. Warszawy 

na pismo Burmistrza dotyczące zmiany  lokalizacji Zespołu Szkół Zawodowych 

nr 42  w celu  zapewnienia  miejsc dzieciom  klas  zerowych i pierwszych szkół 

podstawowych  w budynku szkolnym , przy ul.  Konińskiej. 

 
Burmistrz Dzielnicy p. Bogdan Olesi ński  odpowiedział, Ŝe nie otrzymał 

odpowiedzi w tej sprawie.  Przyznał jednak, Ŝe  gdyby znał współczynnik  

zmianowości w szkołach to by nie wystąpił do Miasta z tym pismem. 

 
Naczelnik Wydziału O światy i Wychowania  P. Zbigniew Konczewski   uzupełnił 

i omówił potrzebne dane, które stanowią załącznik do protokołu nr 2 

 
Radna P. Urszula Bodych  poddała pod rozwagę Zarządu   umieszczenie tych klas 

w budynku szkolnym, przy ul. Konińskiej. 

 
Zastępca Burmistrza P Wiesław Krzemie ń zaznaczył, Ŝe te środki finansowe 

przeznaczone na oświatę  są juŜ rozpisane i w zasadzie nie ma pieniędzy na 

przystosowanie pomieszczeń  w budynku szkolnym przy ul. Dzieci Warszawy nr 42. 

Mając na uwadze  trudną sytuację w sprawie  rozmieszczenia dzieci klas 

pierwszych i zerowych  zaproponował zaadoptowanie  budynku w Parku Achera 

 (3 sal) oraz  zorganizowanie posiedzenia komisji z udziałem Dyrektorów szkół. 

 
Wiceprzewodnicz ąca Rady P. Marianna Jagu ścik    wracając do propozycji 

utworzenia klas pierwszych i zerowych w budynku szkolnym przy ul. Dzieci 

Warszawy 42  zaznaczyła, Ŝe zakupione wyposaŜenie będzie moŜna (w 

przyszłości) przenieść do innego obiektu szkolnego. Sądzi, Ŝe  zespół szkół 

podstawówka - gimnazjum powinien być powołany przy większej szkole 

podstawowej. Zwróciła uwagę równieŜ na trudną sytuację w gimnazjach w 

przyszłości .  
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W dyskusji na ten temat głos zabrali: P.P. Kazimierz Sternik, Urszula Bodych, 

Małgorzata Szelenbaum, Marek Piotrowski,  Marianna Jaguścik, Joanna Jerzyńska, 

Wanda Kopcińska. 

 
Radna P. Joanna Jerzy ńska  zapytała czy wszystkie dzieci klas 0 -1 planuje się 

przenieść do budynku przy ul. Dzieci Warszawy 42? 

 
Naczelnik Wydziału O światy i Wychowania P. Zbigniew Konczewski 

odpowiedział, Ŝe tu chodzi o klasy zerowe. 

 Przypomniał przy tym, Ŝe  w ubiegłym roku Biuro Edukacji Urzędu m. st. Warszawy 

dopuszczało klasy mało liczebne tj. 16 osobowe. 

 
Przewodnicz ąca Komisji P. Małgorzata Szelenbaum  zaznaczyła, Ŝe w roku 

szkolnym 2010-2011 będzie zorganizowana  jedna klasa integracyjna.  

Następnie poinformowała, Ŝe w Szkole Podstawowej nr  14  zagospodarowane są 

wszystkie sale lekcyjne i dydaktyczne. W tym roku szkolnym jest  37 oddziałów.  

 
Wiceprzewodnicz ąca Rady P. Marianna Jagu ścik dodała, Ŝe sale lekcyjne 

wykorzystywane są na sale świetlicowe. 

 
Następnie radni podjęli dyskusję na temat   zmianowości w szkołach. 

 
Prowadz ąca obrady P. Małgorzata Szelenbaum   stwierdziła, Ŝe dzieci 

siedmioletnie  przebywają w szkole do godz. 1600 przez co są zmęczone i 

znerwicowane.  

Zaproponowała aby dzieci te chodziły do szkoły na rano, a starsze dzieci na drugą 

zmianę. 

 
Pan Naczelnik  odpowiedział, Ŝe moŜna określić współczynnik zmianowości dla 

dzieci młodszych i starszych. 

 

Radny P. Stanisław Jasi ński   zgłosił problem chorego dziecka, które nie zostało 

przyjęte do Przedszkola. 
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Naczelnik Wydziału O światy i Wychowania P. Zbigniew Konczewski  

odpowiedział, Ŝe do tej sprawy moŜe się ustosunkować po otrzymaniu 

dokumentów.  

Nie mniej  takie zalecenia związane są ze szczególnymi przypadkami diety lub 

choroby.  

 Wskazał, Ŝe w Dzielnicy Wola jest takie przedszkole. Następnie poinformował, Ŝe 

od 23 marca br. rusza  elektroniczny  nabór  dzieci do przedszkoli publicznych. 
 

W dyskusji na powyŜszy temat głos zabrali: Joanna Jerzyńska, Marek Piotrowski, Małgorzata 

Szelenbaum.  

 

Stanowisko Komisj Nr 1  
Po wysłuchaniu informacji Naczelnika Wydziału Oświaty i Wychowania oraz po 

zapoznaniu się z pismem  Wydziału Oświaty i Wychowania nr UD-XI-WOW-

4317/12/2010 z dnia 12.01.2010r. ustalono, Ŝe na kolejne posiedzenie Komisji (w 

dniu 25 marca 2010r. godz. 1630) Zarząd Dzielnicy zaprosi Dyrektorów Szkół na 

wszystkich szczeblach nauki  w celu omówienia  rozmieszczenia  uczniów  klas 

zerowych i pierwszych w poszczególnych szkołach  w roku  szkolnym 2010/2011. 

 

Ad. PUNKT –  4  

Zastępca Burmistrza P. Dariusz Wosztyl   poinformował, Ŝe Przedstawicielka  

Gazety „Superekspres” zaproponowała  reklamę Dzielnicy w tej gazecie. Poprosił 

aby radni odnieśli się do tej propozycji. 

 
Burmistrz Dzielnicy P. Bogdan Olesi ński  powiedział, Ŝe  cena jednego wydania 

wynosi od 4 do 7 tysięcy złotych. 

W wyniku głosowania radni negatywnie zaopiniowali tę propozycję. 

(12 radnych na sali obrad). 

 
Zastępca Burmistrza P. Wiesław Krzemie ń  poinformował, Ŝe rozbudowa Szkoły 

Podstawowej nr 4 jest na etapie przygotowywania procedury przetargowej. W tej 

sprawie zostało wniesione zastrzeŜenie  odnośnie zaciemniania pobliskiego  

mieszkania.  Pan Krzemień ma nadzieję, Ŝe to zastrzeŜenie zostanie wycofane. 

Następnie  nawiązując  do Pisma   Burmistrza  Dzielnicy Ursus Nr UD-XI-ZFE-RCH-

0222-1-1-10  z dnia 19.02. 2010r.  dot. zajęcia stanowiska przez Radę Dzielnicy w 
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sprawie  ujęcia w  Wieloletnim Planie Inwestycyjnym na lata 2010- 2014 planowanej 

budowy Ośrodka Kultury „Arsus II”  zwrócił uwagę, Ŝe w  budŜecie Dzielnicy nie ma 

zarezerwowanych środków  finansowych  na realizację tego zadania (zał. nr 3 do 

protokołu). 

 
Burmistrz Dzielnicy P. Bogdan Olesi ński  stwierdził, Ŝe koszt realizacji tej 

inwestycji na dzień dzisiejszy wynosi ponad  50 mln. zł. Natomiast  Wieloletni Plan 

Inwestycyjny  przewidziany na lata 2010-2014 dla Dzielnicy Ursus wynosi 62.503.858 

zł.  JednakŜe z uwagi  na fakt, Ŝe finansowanie realizacji tego zadania  zaplanowano 

na lata 2011-2014 to do dyspozycji WPI w tym okresie będzie kwota  44.388.055 zł., 

którą naleŜy pomniejszyć  jeszcze  o wydatki na zadania ogólno miejskie. Przyjęcie 

takiego rozwiązania   spowoduje wstrzymanie wszystkich inwestycji  zaplanowanych 

do realizacji na terenie Dzielnicy w latach 2011-2014,  a do zakończenia planowanej 

inwestycji Arsus II nadal będzie brakowało w budŜecie Dzielnicy  25.761.973,15 zł. 

 Z kolei dofinansowanie ze środków  Unii Europejskiej związane jest z  koniecznością  

posiadania środków na zabezpieczenie finansowania całości  inwestycji, stąd   

Zarząd Dzielnicy proponuje dwa rozwiązania: 

1. Przeanalizowanie całości projektu pod kątem znacznych cięć, tak aby projekt był 

realny do sfinansowania w ramach posiadanych środków finansowych w 

budŜecie Dzielnicy. 

2. OdłoŜenie w czasie realizacji  inwestycji Ośrodka Kultury „Arsus II” do momentu 

„pojawienia” się odpowiednich środków w budŜecie Dzielnicy.  

 
W dyskusji na powyŜszy temat głos zabrali radni oraz Przedstawiciele Zarządu 

Dzielnicy. 

 
Radny P. Stanisław Jasi ński   mając na uwadze  stanowisko Komisji w tej sprawie  

zaproponował   połączenie tych dwóch punktów. 

 
 Wniosek Komisji Nr 1  
Komisja Oświaty i Spraw Społecznych  po zapoznaniu się z powyŜszym pismem 

wnioskuje do Zarządu Dzielnicy o przeanalizowanie całości projektu pod kątem 

obniŜenia kosztów realizacji inwestycji i utrzymania obiektu tak aby projekt był realny 

do sfinansowania w ramach posiadanych środków finansowych w budŜecie 
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Dzielnicy, oraz odłoŜenie w czasie realizacji Ośrodka Kultury „Arsus II” do momentu 

uzyskania odpowiednich środków w budŜecie Dzielnicy. 

(wniosek podjęto jednogłośnie 12 radnych na sali obrad). 
 

Ad. PUNKT –  5  

 
Prowadz ąca obrady P. Małgorzata Szelenbaum zapoznała zebran ych  

z następującymi pismami : 

Pismem Wydziału Oświaty i Wychowania  nr UD-XI-WOW-4332/3/09 z dnia 21.01. 

2010r.  w sprawie Programu „Zima w Mieście 2010”  (zał. nr 4).  

 
Stanowisko Komisj Nr 2  

Komisja  po zapoznaniu się z powyŜszym pismem w sprawie Programu „Zima w 

Mieście 2010” prosi aby pracownik Wydziału Oświaty i Wychowania  P. Barbara 

Dudzińska przedstawiła informację  na temat realizacji tego programu na najbliŜszym 

posiedzeniu Komisji. 

 
Następnie Pani Przewodnicz ą odczytała kolejne pisma,   które Komisja przyj ęła 

informacyjnie : 

 
• Pismo  Organizacji PoŜytku Publicznego Klubu Sportowego „Ursus” Nr 

1/II/2010 z dnia 12. 02.2010r.  (skierowanego do OSiR) w sprawie zakupu 

tymczasowych barierek zaporowych niezbędnych do organizacji masowych 

imprez sportowych.(zał. Nr 5). 

 
• Pismem Wydziału Infrastruktury Nr UD-XI-WIR-RD-GBU-5550-2-1-10 z dnia 

14.01.2010r. stanowiącym odpowiedź na pismo mieszkańca w sprawie 

propozycji zmiany trasy autobusu linii 394 (zał. Nr 6). 

 
• Pismem Zastępcy Prezydenta m.st. Warszawy Nr GP-V-MRO-0114-69/10 z 

dnia 17.02.2010r. dot. wniosków o wszczęcie procedury określonej ustawą z 

21.12.1078r. o odznakach i mundurach do wykorzystania. (zał. nr 7). 

• Pismem Wydziału Infrastruktury Nr UD-XI-WIR-RD-GBU-5550-3-1-10 z dnia 

15.01.2010r.  stanowiącym odpowiedź na pismo mieszkańca odnośnie zmiany 

trasy autobusu linii nr 177. (zał. nr 8 do protokołu). 
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• Pismem Ośrodka Kultury „Arsus”  Nr 38/2010 z dnia 23.02.2010r.  wraz z 

kosztorysem powykonawczym Programu „Zima  w Mieście 2010” (zał. nr 9). 

 
• Dwoma Planami pracy Ośrodka Kultury „Arsus” oraz podległych komórek 

organizacyjnych na luty i marzec 2010. PowyŜsze plany znajdują się w ZOR 

do wglądu Radnych (zał. nr 10 i 11). 

 
• Pismem Prezydenta m.st. Warszawy  Nr GP-0158/244/2010 z dnia 22.01. 2010r. 

stanowiącym  UpowaŜnienie  dla P. Wiesława Krzemienia Zastępcy  Burmistrza 

Dzielnicy Ursus m.st. Warszawy do wykonywania niektórych zadań i kompetencji 

m.st. Warszawy. (zał. nr 12). 

 
• Pismem Zastępcy Prezydenta m.st. Warszawy Nr BZIMAZA-6435-2677-8-09 z 

dnia 13.01.2010r. w sprawie  zmiany Uchwały Rady m.st. Warszawy Nr 

XLVI/1447/2008 z 18.12.2008r.   w sprawie ustalenia na terenie m.st. 

Warszawy liczby punktów sprzedaŜy napojów zawierających powyŜej 4,5% 

alkoholu (z wyjątkiem piwa) przeznaczonych do spoŜycia poza miejscem 

sprzedaŜy jak i w miejscu sprzedaŜy na wniosek Burmistrza Dzielnicy 

Mokotów dot. zwiększenia liczby punktów sprzedaŜy napojów alkoholowych. 

W tej sprawie  Rada Dzielnicy Ursus podjęła uchwałę nr 150/XLIII/2010.  

           (zał nr. 13) 

 
• Komisja po zapoznaniu się z: pismem Zarządu Dzielnicy  Nr UD-XI-WZL-ESL-

7140-276-27-09 z dnia 12.02. 2010r. stanowiącym odpowiedź na pismo 

Państwa ……….. w sprawie mieszkaniowej, pismem  Państwa ……….. z dnia 

8.02. 2010r. skierowanym do Pana  ……………. oraz pismem z dnia 

18.01.2010r. Pana …………………skierowanym do  Zarządu Gospodarowania 

Nieruchomościami i pismem ZGN Nr ZGN/DT/5748/2010 z dnia 15.01.2010r. 

powyŜszą sprawę Kieruje do Komisji Mieszkaniowej. (Zał. od nr 14do nr14a,b i 

c) 

 
• Komisja po zapoznaniu się z pismem Pani …………. z dnia 21.01.2010r. w 

sprawie zamiany mieszkania powyŜszą sprawę kieruje do Komisji 

Mieszkaniowej. (zał. nr 15). 

 
Ad. PUNKT –  6  
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Radny P. Marek Piotrowski   przedstawił  wyniki badań uczniów  szkół 

podstawowych dot. umiejętności prawidłowego wykonywania działań 

matematycznych. Około 50% uczniów nie potrafi prawidłowo  stosować kolejności 

wykonywania działań, ale 90% dobrze dodaje i mnoŜy pisemnie. 

 Jego Zdaniem problemy z matematyką  w nauczaniu początkowym są wynikiem 

zniesienia egzaminu maturalnego z matematyki. 

Następnie pokazał na planszy wskaźniki wartości dodanej w gimnazjach obliczone 

na podstawie wyników egzaminacyjnych w latach 2007-2009 w części  

humanistycznej i matematyczno-przyrodniczej względem średniej krajowej. 

 
Wiceprzewodnicz ąca Rady P. Marianna Jagu ścik  poprosiła aby radni  zwrócili 

uwagę na    wskaźniki   szkół, gdzie szanse młodzieŜy nie zostały zaprzepaszczone. 

Następnie zwróciła uwagę radnych na problem  absencji uczniów, który ma wpływ na 

te wyniki. 

 
W dyskusji na ten temat głos zabrali P.P. Bogdan Olesiński, Dariusz Wosztyl, Marek 

Piotrowski, Marianna Jaguścik, Małgorzata Szelenbaum. 

 
Radna P. Barbara G ąsiorek  poprosiła Zarząd o podjęcie działań mających na celu 

naprawę ubytków  w jezdni w ul. Warszawskiej. 

 

Zastępca Burmistrza P. Wiesław Krzemie ń  odpowiedział, Ŝe  w tej sprawie 

wystąpi do Zarządu Dróg Miejskich. Podkreślił przy tym, Ŝe od tygodnia  trwa proces 

usuwania ubytki w jezdniach i chodnikach po zimowych roztopach. 

 
Radny P. Stanisław Jasi ński  podziękował Zarządowi za  usunięcie ubytków w ul. 

Wojciechowskiego. Następnie poprosił o odnowienie pasów na  przejściu – ul. 

Warszawskiej. 

 
Zastępca Burmistrza P. Wiesław Krzemie ń obiecał, Ŝe sprawa ta zostanie 

zrealizowana w okresie wiosennym.  

 
Radny P. Bogusław D ąbrowski   w imieniu mieszkańców  poprosił Zarząd o 

wydanie dyspozycji w sprawie uprzątnięcia śniegu w parku Czechowickim ze 

wszystkich alejek. 
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Wiceprzewodnicz ąca Rady P. Marianna Jagu ścik zgłosiła dwa pytania:  

1. Czy inwestycja rozbudowy  Szkoły Podstawowej nr 11 została juŜ odebrana?  

2. Czy odbyła się sprawa  sądowa dot.  Klubu Sportowego Ursus? 

 
Ad1 Zastępca Burmistrza P. Wiesław Krzemie ń odpowiedział, Ŝe w sprawie 
inwestycji w SP Nr 11  Zarząd czeka na uzyskanie pozwolenia na uŜytkowanie. 
 

 
Ad2 Burmistrz D zielnicy  P. Bogdan Olesi ński  wyjaśnił, Ŝe  na razie  nie ma 
informacji  na temat  terminu sprawy sądowej Klubu Sportowego Ursus.  
 
Na tym posiedzenie zakończono. Kolejny termin spotkania Komisji ustalono na dzień 

25 marca 2010r. 

 

(zakończenie obrad godz. 1905). 

 

 

protokołowała: 
 
 
/-/Ewa Jabłońska  
 
                                          /-/Przewo dnicz ąca Komisji O światy 
                                                        i Spraw Społecznych 
                                                                          
                                                 Małgorzata Szelenbaum 
 
 
 
 


